
Проект  

«Детский сад и семья – настоящие друзья» 

 

 

 

 

 

 
Целевая аудитория: семьи воспитанников (5 – 6 лет) 

Вид: Социально – педагогический проект 

Сроки: долгосрочный (сентябрь 2018 – май 2019 г.)  



Актуальность: 
 

  Наряду с детьми и педагогическими сотрудниками родители 

являются участниками образовательного процесса (ФЗ 273 п.2.31 и Устав 

ДОУ). 

  В современных условиях взаимодействие с семьей является для 

дошкольных учреждений приоритетным направлением. Родители являются 

основными социальными заказчиками (ФГОС ДО п.1.4 «…сотрудничество 

Организации с семьей…»; п.1.6 «…обеспечение психолого – педагогической 

поддержки семьи и повышения компетентности родителей (законных 

представителей) в вопросах развития и образования, охраны и укрепления 

здоровья детей…». 

 По результатам  внутренних педагогических наблюдений, анализа 

посещения детско – взрослых мероприятий была выявлена тенденция: 70% 

семей не проявляют интереса к участию в образовательной деятельности 

старшей группы «Васильки» МБДОУ  №63. 

 Возникла необходимость по поиску таких форм и методов, которые 

способствуют формированию активной  родительской позиции. 



Проблема: 

Низкая вовлеченность родителей в 

образовательную деятельность старшей группы 

«Васильки» МБДОУ  №63. 



Цель: 

Создание детско – взрослого клуба 

«Цветик - семицветик» как средство 

повышения активности родителей. 



Задачи: 
• Организовать эффективное взаимодействие 
родителей с детьми в неформальной 
обстановке;  

•Установить партнерские отношения с семьей 
каждого воспитанника; 

• Привлечь социальных партнеров и коллег к 
осуществлению замысла; 

•Обеспечить методическое сопровождение. 



План реализации проекта 
№ Основные мероприятия 

(этапы) реализации проекта 

Срок 

(периодичность 

исполнения) 

Результат 

мероприятия 

Ответственный 

1.Организационный этап 

1.1 Родительское собрание 

связанное с организацией 

работы клуба «Цветик - 

семицветик» и 

Cентябрь Протокол 

родительского 

собрания 

Воспитатели 

1.2 Педагогический совет по 

организации проектной группы 

Октябрь Приказ о создании 

проектной группы 

Заведующая ДОУ, 

воспитатели 

1.3 Организационно  - 

управленческая документация 

 

Oктябрь Положение, план 

действий 

Проектная группа 

 

1.4 Подбор и изучение литературы  Сентябрь - 

октябрь 

Методическая 

копилка 

Проектная группа 



2. Основной этап 

2.1 Круглый стол «Чайная 

пятница» 

В течении 

года (1 раз в 

месяц) 

План мероприятий  

(смета) 

Воспитатели, 

дети, родители,  

2.2 Мастер-класс «Новогодний 

сувенир» 

Декабрь Сувениры в виде 

ёлочек  

Воспитатели 

2.3 Конкурс на оформление группы 

«Новогодняя сказка» 

Декабрь Фотозона  Дети, родители, 

воспитатели 

2.4 Спортивное мероприятие 

«Мама папа я – спортивная 

семья» 

 

Январь Сценарий мероприятия,  

Пополнение 

спортивного уголка 

 

Физ. Инструктор  

ДОУ и студенты 

из олимпийского 

резерва. 

 

2.5 Проведение детского совета Февраль Перечень предложений Дети, воспитатели 

2.6 Выставка творчества «У мамы 

руки золотые» 

Март Выставка Родители, 

воспитатели 

2.7 Акция «Трудовой десант» 

 

Апрель Благоустройство 

участка группы 

Родители, дети, 

воспитатели 

2.8 Семейная гостиная «Детский 

сад и семья – настоящие 

друзья»  

 

Май 

 

Презентация о ярких 

впечатлениях 

полученных в ходе 

работы клуба.  

Родители, дети, 

воспитатели 



3. Заключительный этап 

3.1 Родительское собрание 

(анкетирование) 

май Результат анкет Воспитатели, 

родители 

3.2 Педагогический совет май Презентация 

опыта работы  

Проектная 

группа 

3.3 Сайт ДОУ май Фотоотчёт  Проектная 

группа 

3.4 Тиражирование май Издание 

буклетов, 

методических 

рекомендаций 

Проектная 

группа 



Ожидаемый результат: 

Действующий детско – взрослый клуб 

«Цветик - семицветик» в старшей группе 

«Васильки» МБДОУ № 63 

 

 



Ожидаемый результат : 
• Родители: Осознали, что их вовлеченность  в 

педагогическую деятельность необходима для 
развития ребенка; 

• Дети: Позитивное отношение к совместной 
деятельности; 

• Педагоги: Овладели методикой организации 
клубной работы, как эффективной формой 
взаимодействия с семьей. 

• Социальные партнеры: Видят возможности 
детей для дальнейшего физического развития 
и взаимодействия с ДОУ 

 

 



Риски: 

• Не желание родителей участвовать в работе 

клуба; 

• Возможность нерационального делегирования 

полномочий; 

• Спад интереса и формализация деятельности 

клуба. 



Ресурсы: 
Имеющиеся  Недостающие   

Кадровые Воспитатели, инструктор по 

физическому воспитанию, 

музыкальный руководитель, 

администрация ДОУ. 

Студенты из дома спорта. 

Методические Методическая литература по 

разным формам и методам по 

взаимодействию с семьей 

Методическая литература по 

организации работы детско – 

взрослого клуба. 

Материально - технические Спортивный инвентарь, 

компьютер, проектор, 

музыкальные инструменты, 

принтер, садовые 

инструменты,  

флеш - карты, бумага для 

принтера, мусорные мешки, 

чай, печенье, конфеты, 

благодарственные письма и 

грамоты, канцелярия, 

фотоаппарат. 

Финансовые Стимулирующий фонд Родительский фонд 

 



Реализация проекта 

Мастер-класс «Новогодний сувенир» 





Конкурс на оформление группы 

«Новогодняя сказка» 



Спортивное мероприятие  

«Мама папа я – спортивная семья» 





Проектная группа 

• Евтешина Наталья Дмитриевна 

• Якущенко Екатерина Юрьевна 


